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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  4 JUNI 2015 jeudi  4 JUIN 2015

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Verslag Rapport

Volgend verslag werd ingediend : Le rapport suivant a été déposé :
namens de commissie voor de Financiën en de 
Begroting, door mevrouw Sophie Wilmès, over de 
gedachtewisseling over het tussentijds verslag 
van het Rekenhof over de bouw van de nieuwe 
NAVO-zetel : nr. 1126/1.

au nom de la commission des Finances et du 
Budget, par Mme Sophie Wilmès, sur l'échange 
de vues sur le rapport à mi-parcours de la Cour 
des comptes sur la construction du nouveau 
siège de l'OTAN : n° 1126/1.

Interpellaties Interpellations

Ingetrokken Retrait

De heer Michel de Lamotte heeft meegedeeld dat 
hij zijn interpellatie over "de verklaringen van de 
directeur van het Federaal Agentschap voor 
Nucleaire Controle (FANC)" (nr. 53) intrekt.

M. Michel de Lamotte a fait savoir qu'il retire son 
interpellation sur "les déclarations du directeur de 
l’Agence fédérale de contrôle nucléaire (AFCN)" 
(n° 53).

Ter kennisgeving Pour information

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Voorstel van resolutie (de heer Jef Van den 
Bergh c.s.) met betrekking tot open data bij de 
NMBS-groep, nr. 1117/1.

1. Proposition de résolution (M. Jef Van den 
Bergh et consorts) relative aux données ouvertes 
au sein du Groupe SNCB, n° 1117/1.

2. Voorstel van resolutie (de heer Dirk Van der 
Maelen c.s.) betreffende het heropbouw van 
Gaza, nr. 1118/1.

2. Proposition de résolution (M. Dirk Van der 
Maelen et consorts) relative à la reconstruction de 
Gaza, n° 1118/1.

3. Wetsvoorstel (de dames Sabien Lahaye-
Battheu en Carina Van Cauter) tot wijziging van 
het Strafwetboek wat de seksuele 
meerderjarigheid betreft, nr. 1119/1.

3. Proposition de loi (Mmes Sabien Lahaye-
Battheu et Carina Van Cauter) modifiant le Code 
pénal en ce qui concerne la majorité sexuelle, 
n° 1119/1.

4. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Strafwetboek teneinde voyeurisme 
strafbaar te stellen, nr. 1120/1.

4. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant le 
Code pénal en vue d'incriminer le voyeurisme, 
n° 1120/1.

5. Wetsvoorstel (de heer Aldo Carcaci) tot 
verplichting voor de vakbonden de 
rechtspersoonlijkheid aan te nemen, nr. 1121/1.

5. Proposition de loi (M. Aldo Carcaci) imposant 
aux syndicats d'adopter la personnalité juridique, 
n° 1121/1.

6. Wetsvoorstel (de heren Raoul Hedebouw en 
Marco Van Hees) houdende opheffing van de 
beperking in de tijd van de 

6. Proposition de loi (MM. Raoul Hedebouw et 
Marco Van Hees) visant à supprimer la limitation 
des allocations d'insertion dans le temps, 
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inschakelingsuitkeringen, nr. 1122/1. n° 1122/1.
7. Voorstel van resolutie (de heer Aldo Carcaci) 
over de verdediging van de Oosterse christenen 
die het slachtoffer zijn van vervolging, nr. 1123/1.

7. Proposition de résolution (M. Aldo Carcaci) 
visant à défendre les chrétiens d'Orient victimes 
de persécutions, n° 1123/1.

8. Voorstel van resolutie (mevrouw Yoleen Van 
Camp) inzake de kennisgeving bij Europa van 
een positief voedingsbeleid, nr. 1124/1.

8. Proposition de résolution (Mme Yoleen Van 
Camp) relative à la notification d'un label 
d'alimentation positive à l'Union européenne, 
n° 1124/1.

9. Wetsvoorstel (de heer Aldo Carcaci) tot 
vrijwaring van het recht om te werken, nr. 1128/1.

9. Proposition de loi (M. Alco Carcaci) visant à 
garantir le droit de travailler, n° 1128/1.

10. Voorstel van resolutie (de heer Philippe 
Blanchart c.s.) tot waarborging van een betere 
inzetbaarheid van de brandweerdiensten binnen 
de missies van B-Fast, nr. 1129/1.

10. Proposition de résolution (M. Philippe 
Blanchart et consorts) visant à assurer une 
meilleure implication des services d'incendie au 
sein des missions de B-Fast, n° 1129/1.

11. Wetsvoorstel (de dames Muriel Gerkens en 
Anne Dedry) tot invoering van een verbod op het 
op de markt brengen van biociden en 
gewasbeschermingsmiddelen die stoffen van de 
familie der neonicotinoïden bevatten, nr. 1130/1.

12. Proposition de loi (Mmes Muriel Gerkens et 
Anne Dedry) visant à interdire la mise sur le 
marché des biocides et des produits 
phytopharmaceutiques contenant des substances 
de la famille des néonicotinoïdes, n° 1130/1.

12. Voorstel van resolutie (mevrouw Evita Willaert 
en de heer Georges Gilkinet c.s.) over de 
uitbreiding van de wettelijke instrumenten ter 
bestrijding van discriminatie op de arbeidsmarkt, 
nr. 1132/1.

12. Proposition de résolution (Mme Evita Willaert, 
M. Georges Gilkinet et consorts) relative à 
l'élargissement des instruments légaux visant à 
lutter contre la discrimination sur le marché de 
l'emploi, n° 1132/1.

13. Wetsvoorstel (de heer Raf Terwingen) tot 
wijziging van de wet van 21 december 2013 tot 
wijziging van het Wetboek van strafvordering en 
van de wet van 22 maart 1999 betreffende de 
identificatieprocedure via DNA-onderzoek in 
strafzaken, met het oog op de oprichting van een 
DNA-gegevensbank "Vermiste personen" wat de 
datum van inwerkingtreding betreft, nr. 1133/1.

13. Proposition de loi (M. Raf Terwingen) 
modifiant la date d'entrée en vigueur de la loi du 
21 décembre 2013 modifiant le Code d'instruction 
criminelle et la loi du 22 mars 1999 relative à la 
procédure d'identification par analyse ADN en 
matière pénale, en vue de créer une banque de 
donnée ADN "Personnes disparues", n° 1133/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Voorstel van resolutie (mevrouw An Capoen 
c.s.) betreffende de Belgische investeringen in 
onderwijs voor meisjes in ontwikkelingslanden, 
nr. 1110/1.

1. Proposition de résolution (Mme An Capoen et 
consorts) concernant les investissements de la 
Belgique dans l'éducation des filles dans les pays 
en développement, n° 1110/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

2. Voorstel van resolutie (de heren Denis 
Ducarme en Olivier Chastel) over de vervolgingen 
van de religieuze minderheden in het Nabije en 
het Midden-Oosten, nr. 1112/1.

2. Proposition de résolution (MM. Denis Ducarme 
et Olivier Chastel) concernant la persécution des 
minorités religieuses au Proche et au Moyen-
Orient, n° 1112/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

3. Wetsvoorstel (de dames Carina Van Cauter en 
Sabien Lahaye-Battheu en de heer Vincent Van 
Quickenborne) tot aanpassing van de wet van 
4 april 2014 betreffende de verzekeringen aan de 
afschaffing van de doodstraf, nr. 1115/1.

3. Proposition de loi (Mmes Carina Van Cauter et 
Sabien Lahaye-Battheu et M. Vincent Van 
Quickenborne) adaptant la loi du 4 avril 2014 
relative aux assurances à l'abolition de la peine 
de mort, n° 1115/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

4. Voorstel van resolutie (de heer Philippe 
Blanchart c.s.) tot waarborging van een betere 
inzetbaarheid van de brandweerdiensten binnen 

4. Proposition de résolution (M. Philippe 
Blanchart et consorts) visant à assurer une 
meilleure implication des services d'incendie au 



6 04/06/2015 CRIV 54 PLEN050 Bijlage/Annexe

de missies van B-Fast, nr. 1129/1. sein des missions de B-Fast, n° 1129/1.
Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

5. Wetsvoorstel (de dames Muriel Gerkens en 
Anne Dedry) tot invoering van een verbod op het 
op de markt brengen van biociden en 
gewasbeschermingsmiddelen die stoffen van de 
familie der neonicotinoïden bevatten, nr. 1130/1.

5. Proposition de loi (Mmes Muriel Gerkens et 
Anne Dedry) visant à interdire la mise sur le 
marché des biocides et des produits 
phytopharmaceutiques contenant des substances 
de la famille des néonicotinoïdes, n° 1130/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

6. Voorstel van resolutie (mevrouw Evita Willaert 
en de heer Georges Gilkinet c.s.) over de 
uitbreiding van de wettelijke instrumenten ter 
bestrijding van discriminatie op de arbeidsmarkt, 
nr. 1132/1.

6. Proposition de résolution (Mme Evita Willaert, 
M. Georges Gilkinet et consorts) relative à 
l'élargissement des instruments légaux visant à 
lutter contre la discrimination sur le marché de 
l'emploi, n° 1132/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

7. Wetsvoorstel (de heer Raf Terwingen) tot 
wijziging van de wet van 21 december 2013 tot 
wijziging van het Wetboek van strafvordering en 
van de wet van 22 maart 1999 betreffende de 
identificatieprocedure via DNA-onderzoek in 
strafzaken, met het oog op de oprichting van een 
DNA-gegevensbank "Vermiste personen" wat de 
datum van inwerkingtreding betreft, nr. 1133/1.

7. Proposition de loi (M. Raf Terwingen) modifiant 
la date d'entrée en vigueur de la loi du 
21 décembre 2013 modifiant le Code d'instruction 
criminelle et la loi du 22 mars 1999 relative à la 
procédure d'identification par analyse ADN en 
matière pénale, en vue de créer une banque de 
donnée ADN "Personnes disparues", n° 1133/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice

Verzoeken om advies Demandes d'avis

Bij brieven van 4 juni 2015 heeft de voorzitter van 
de Kamer het advies van de Raad van State 
gevraagd over de tekst van :

Par lettres du 4 juin 2015, le président de la 
Chambre a demandé l'avis du Conseil d'Etat sur 
le texte :

- de amendementen nrs 16 van de heer Michel de 
Lamotte, 17 van de heer Johan Vande Lanotte en 
mevrouw Karine Lalieux, 18 van de heren Kristof 
Calvo en Jean-Marc Nollet, 19 van 
mevrouw Karine Lalieux c.s. en 20 van de 
heer Johan Vande Lanotte en mevrouw Karine 
Lalieux op het wetsontwerp wetsontwerp tot 
wijziging van de wet van 31 januari 2003 
houdende de geleidelijke uitstap uit kernenergie 
voor industriële elektriciteitsproductie met het oog 
op het verzekeren van de 
bevoorradingszekerheid op het gebied van 
energie (stuk nr. 967/8);

- des amendements nos 16 de M. Michel de 
Lamotte, 17 de M. Johan Vande Lanotte et 
Mme Karine Lalieux, 18 de MM. Kristof Calvo et 
Jean-Marc Nollet, 19 de Mme Karine Lalieux et 
consorts et 20 de M. Johan Vande Lanotte et 
Mme Karine Lalieux au projet de loi modifiant la 
loi du 31 janvier 2003 sur la sortie progressive de 
l'énergie nucléaire à des fins de production 
industrielle d'électricité afin de garantir la sécurité 
d'approvisionnement sur le plan énergétique 
(doc. n° 967/8);

- het amendement nr. 6 van de heer Johan 
Vande Lanotte op het wetsontwerp houdende 
diverse bepalingen inzake energie (stuk 
nr. 1046/5).

- de l'amendement n° 6 de M. Johan Vande 
Lanotte au projet de loi portant des dispositions 
diverses en matière d'énergie (doc. n° 1046/5).

Ter kennisgeving Pour information
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REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp tot wijziging van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992 op het stuk 
van de maaltijdcheques en de niet-recurrente 
resultaatsgebonden voordelen (nr. 1131/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

- le projet de loi modifiant le Code des impôts sur 
les revenus 1992 en matière de titres-repas et 
d'avantages non-récurrents liés aux résultats
(n° 1131/1)  (matière visée à l’article 74 de la 
Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

- het wetsontwerp houdende diverse sociale 
bepalingen (nr. 1135/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi portant des dispositions diverses 
sociales (n° 1135/1)  (matière visée à l’article 74 
de la Constitution)

De spoedbehandeling werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

- het wetsontwerp houdende instemming met het 
Samenwerkingsakkoord tussen de Federale 
Staat, het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest 
en het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest, de 
Vlaamse Gemeenschap, de Franse 
Gemeenschap, de Duitstalige Gemeenschap, de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie 
van Brussel-Hoofdstad en de Franse 
Gemeenschapscommissie betreffende de nadere 
regels voor de werking van het Interfederaal 
Instituut voor de statistiek, van de raad van 
bestuur en de Wetenschappelijke comités van het 
Instituut voor de nationale rekeningen, gedaan te 
Brussel op 15 juli 2014 (nr. 1136/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

- le projet de loi portant assentiment à l'Accord de 
Coopération entre l'Etat fédéral, la Région 
flamande, la Région Wallonne, la Région de 
Bruxelles-Capitale, la Communauté flamande, la 
Communauté française, la Communauté 
germanophone, la Commission communautaire 
commune de Bruxelles-Capitale et la Commission 
communautaire française concernant les 
modalités de fonctionnement de l'Institut 
interfédéral de statistique, du conseil 
d'administration et des Comités scientifiques de 
l'Institut des comptes nationaux, fait à Bruxelles, 
le 15 juillet 2014 (n° 1136/1)  (matière visée à 
l’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

VERSLAGEN INGEDIEND KRACHTENS 
WETSBEPALINGEN

RAPPORTS DEPOSES EN VERTU DE 
DISPOSITIONS LEGALES

Zilverfonds Fonds de vieillissement

Bij e-mail van 1 juni 2015 zendt de voorzitter van 
het Zilverfonds, overeenkomstig artikel 41 van de 
wet van 5 september 2001 tot waarborging van 
een voortdurende vermindering van de 
overheidsschuld en tot oprichting van een 

Par courriel du 1er juin 2015, le président du 
Fonds de vieillissement transmet, conformément 
à l'article 41 de la loi du 5 septembre 2001 
portant garantie d'une réduction continue de la 
dette publique et création d'un Fonds de 
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Zilverfonds, het jaarverslag 2014 van het 
Zilverfonds.

vieillissement, le rapport annuel 2014 du Fonds 
de vieillissement.

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Finances et du Budget

Parket bij het hof van beroep te Luik Parquet près la cour d'appel de Liège

Bij brief van 29 mei 2015 zendt de procureur-
generaal bij het hof van beroep te Luik, 
overeenkomstig artikel 346, § 2, 2°, van het 
Gerechtelijk Wetboek, het werkingsverslag van 
het parket van de procureur-generaal bij het hof 
van beroep te Luik voor het jaar 2014 samen met 
het proces-verbaal van de korpsvergadering, 
welke doorging op 29 mei 2015.

Par lettre du 29 mai 2015, le procureur général 
près la cour d'appel de Liège transmet, 
conformément à l'article 346, § 2, 2°, du Code 
judiciaire, le rapport de fonctionnement du 
parquet du procureur général près la cour d'appel 
de Liège relatif à l'année 2014 ainsi que le 
procès-verbal de l'assemblée de corps qui s'est 
tenue le 29 mai 2015.

Indiening ter griffie en verzonden naar de 
commissie voor de Justitie

Dépôt au greffe et renvoi à la commission de la 
Justice

ANDERE VERSLAGEN AUTRES RAPPORTS

Staalindustrie Verbond Groupement de la Sidérurgie

Bij brief van 3 juni 2015 zendt de directeur-
generaal van de vzw Staalindustrie Verbond de 
beknopte versie van het jaarverslag 2014 van de 
beroepsfederatie van de Belgische staalindustrie.

Par lettre du 3 juin 2015, le directeur général de 
l'asbl Groupement de la Sidérurgie transmet une 
version concise du rapport annuel 2014 de 
l'organisation professionnelle de la sidérurgie 
belge.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Economie, de la 
Politique scientifique, de l'Education, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

ADVIEZEN AVIS

Federale Raad voor Duurzame Ontwikkeling Conseil fédéral du Développement durable

Bij brief van 28 mei 2015 zendt de voorzitster van 
de Federale Raad voor Duurzame Ontwikkeling 
een advies over voedselverlies en –verspilling.

Par lettre du 28 mai 2015, la présidente du 
Conseil fédéral du Développement durable 
transmet un avis sur les pertes et le gaspillage 
alimentaires.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société


